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SEANCE DU 9 MAI 2016

Délibération n° D-2016-160

Cession d'une parcelle de terrain rue de la Gainerie (KH n°396)

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain BAUDIN, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Alain GRIPPON, Madame Jacqueline
LEFEBVRE, Monsieur Michel PAILLEY, Monsieur Luc DELAGARDE, Madame Anne-Lydie HOLTZ,
Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Jeanine  BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,
Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Monsieur  Jacques  ARTHUR,  Madame  Elisabeth  BEAUVAIS,
Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur  Dominique
DESQUINS,  Madame  Cécilia  SAN  MARTIN  ZBINDEN,  Madame  Yvonne  VACKER,  Monsieur
Elmano MARTINS, Madame Christine HYPEAU, Monsieur Fabrice DESCAMPS, Madame Carole
BRUNETEAU, Madame Marie-Chantal GARENNE, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Valérie
BELY-VOLLAND,  Monsieur  Sébastien  PARTHENAY,  Monsieur  Romain  DUPEYROU,  Monsieur
Simon  LAPLACE,  Madame  Josiane  METAYER,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Monsieur
Christophe POIRIER, Monsieur Alain PIVETEAU, Madame Elodie TRUONG, Madame Nathalie
SEGUIN, Madame Monique JOHNSON.

Secrétaire de séance : Simon LAPLACE

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Dominique JEUFFRAULT, ayant donné pouvoir à Monsieur Dominique SIX, Monsieur
Eric PERSAIS, ayant donné pouvoir à Monsieur Sébastien PARTHENAY, Madame Agnès JARRY,
ayant donné pouvoir à Monsieur Marc THEBAULT, Monsieur Guillaume JUIN, ayant donné pouvoir
à Madame Jeanine BARBOTIN, Madame Yamina BOUDAHMANI, ayant donné pouvoir à Madame
Christine  HYPEAU,  Madame  Isabelle  GODEAU,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Nathalie
SEGUIN

Excusés :

Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   9 mai 2016
Délibération n° D-2016-160

Direction Urbanisme et Action 
Foncière

Cession d'une parcelle de terrain rue de la Gainerie 
(KH n°396)

Monsieur Marc THEBAULT, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Après examen par la commission municipale compétente

Sur proposition de Monsieur le Maire

La Ville possède une parcelle de terrain sis 5 rue de la Gainerie, située à l’arrière de plusieurs habitations
mitoyennes, et qui est grevée par des servitudes de passage au profit de ces habitations et par deux
canalisations parallèles d’assainissement (EP et EU).

Une riveraine de la parcelle communale KH n°395, a demandé à en acquérir une petite partie de 21 m²
KH n°396 pour lui permettre à la fois d’accéder au fond de sa parcelle KH 113 en nature de jardin pour en
assurer l’entretien, et d’autre part y stationner son véhicule et sa remorque lui permettant le transport des
végétaux vers la déchetterie.

Il est rappelé que la servitude d’assainissement interdit toute construction, y compris celle d’une clôture
en dur, cette servitude sera reprise dans l’acte de vente.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver la vente de la parcelle KH n°396 de 21 m² au prix de 210 € (conforme à l’avis de France
Domaine), grevée de servitude d’assainissement ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à signer l’acte à intervenir, tous les frais et droits en
résultant étant supportés par l’acquéreur ;

- autoriser l’acquéreur à accéder à la parcelle KH n°396 en tous temps de la manière et par l’endroit le
moins dommageable, en passant sur la parcelle de la Ville KH n°395.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 44
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 1

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Marc THEBAULT 




